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Ve čtvrtek 31. ledna skončí lhůta pro podání přiznání k dani z ne‑
movitých věcí na rok 2019 a také možnost přihlásit se k placení této 
daně na rok 2019 prostřednictvím soustředěné inkasní platby oby‑
vatelstva (SIPO).

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj

Povinnost podat přiznání se týká 
především nových vlastníků pozem-
ků, zdanitelných staveb, bytových 
a nebytových jednotek (včetně ma-
jitelů bytových jednotek převede-
ných v roce 2018 z družstevního do 
osobního vlastnictví). Do daňového 
přiznání se uvádí všechny zdanitel-
né stavby (budovy nebo vybrané in-
ženýrské stavby), bytové a nebytové 
jednotky, které se nachází na území 
Moravskoslezského kraje. Rozhod‑
ný je stav vlastnictví k nemovité 
věci k 1. 1. 2019.

Pozornost těmto řádkům by měli 
věnovat také vlastníci nemovitostí, 
kteří v roce 2018 všechny nemovi-
tosti nebo část svých nemovitostí 
umístěných v  Moravskoslezském 
kraji prodali, darovali nebo je ji-
ným způsobem převedli na nové 
vlastníky. Také bývalým vlastníkům 
nemovitých věcí totiž zákon ukládá 
povinnost komunikovat s finančním 

kraji, podával přiznání k dani z ne-
movitých věcí Finančnímu úřadu pro 
Moravskoslezský kraj v uplynulých 
letech a nezměnily se skutečnosti 
rozhodné pro výpočet daně, daňové 
přiznání znovu nepodává. Skuteč-
nost, že došlo ke změně stanovené 
ceny půdy nebo výši místního koe-
ficientu není sama o sobě důvodem 
pro podání daňového přiznání.

Vlastník nemovité věci umístěné 
na území Moravskoslezského kraje, 
který tuto nemovitou věc zahrnul do 
přiznání k dani z nemovitých věcí 
podaného v uplynulých letech, má 
povinnost podat daňové přiznání ze-
jména, pokud realizoval přístavbu, 
nástavbu nebo naopak část stavby 
zlikvidoval, dále pak v případech, 
kdy došlo ke změně výměry jeho 
pozemků nebo ke změně druhu po-
zemku, zvýšení počtu nadzemních 
podlaží apod.

Obce mohou obecně závaznou vy-
hláškou pro všechny nemovitosti na 
území obce stanovit jeden místní 
koeficient ve výši 2 až 5. Tímto koe-
ficientem se pak násobí daň poplat-
níka za jednotlivé druhy pozemků, 
zdanitelných staveb nebo jednotek, 
případně jejich souhrny (s určitými 
výjimkami). Pro rok 2019 využilo 
možnosti stanovit místní koefici‑
ent 46 obcí v Moravskoslezském 
kraji.

Podrobné informace o místních 
koeficientech stanovených obcemi 

úřadem, a to buď formou podání 
daňového přiznání (pokud jsou ke 
dni 1. 1. 2019 vlastníky nemovitých 
věcí v obvodu územní působnosti Fi-
nančního úřadu pro Moravskoslez-
ský kraj) nebo formou písemného 
oznámení, že v roce 2018 přestali 
být vlastníky nemovitých věcí a na-
dále již k 1. 1. 2019 nejsou vlastníky 
žádné nemovité věci ani poplatní-
ky daně za nemovité věci v obvodu 
územní působnosti FÚ pro Morav-
skoslezský kraj.

Důvodem pro podání daňového 
přiznání je i provedená digitalizace 
katastrálních území, která proběhla 
v roce 2018. Tímto úkonem ve vět-
šině případů dochází ke změně po-
platníka u parcel pronajatých země-
dělským subjektům, dále ke změně 
číslování parcel a ke změně výměry 
parcel.

Pokud vlastník nemovité věci, kte-
rá se nachází v Moravskoslezském 

v Moravskoslezském kraji naleznete 
na všech územních pracovištích Fi-
nančního úřadu pro Moravskoslez-
ský kraj.

V případě nejasností či pochyb-
ností ohledně správné výše daně 
z  nemovitých věcí doporučuje fi-
nanční úřad seznámit se podrob-
něji se všemi informacemi a novin-
kami na internetových stránkách 
www.financnisprava.cz.

Finanční úřad doporučuje vyu-
žít k vyplnění i k podání daňového 
přiznání elektronickou aplikaci na 
adrese www.daneelektronicky.cz, kde 
lze tiskopis Přiznání k dani z ne-
movitých věcí na rok 2019 vyplnit 
automatizovaně s nápovědami, kont-
rolami, automatickými součty a také 
jej lze vytisknout.

Má   -li občan (nebo jiný daňový 
subjekt či jeho zástupce) zpřístup-
něnou datovou schránku nebo má   
-li zákonnou povinnost mít účetní 
závěrku ověřenou auditorem, je po-
vinen daňové přiznání podat dato-
vou zprávou ve formátu a struktuře 
zveřejněné správcem daně, tj. pro-
střednictvím aplikace Elektronická 
podání na www.daneelektronicky.cz. 
Dílčí přiznání k dani z nemovitých 
věcí se však podává pouze v listinné 
podobě.

Pro občany, kteří nemají zpřístup-
něnou datovou schránku a dávají 
přednost ručnímu vyplnění přizná-
ní, jsou na všech územních pracovi-
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štích Finančního úřadu pro Morav-
skoslezský kraj připraveny tiskopisy 
daňového přiznání a Pokyny k vypl-
nění přiznání k dani z nemovitých 
věcí. Všechny tiskopisy a informace 
však lze rychle získat také bez osob-
ní návštěvy úřadů na internetových 
stránkách www.financnisprava.cz.

Daň z nemovitých věcí na rok 2019 
je splatná do 31. května. I letos obča-
né v průběhu května obdrží do svých 
poštovních schránek tzv. „daňovou 
složenku“ s údaji potřebnými pro 
zaplacení daně z nemovitých věcí. 
Složenku do schránky neobdrží ob-
čané, kteří se již v minulosti při-
hlásili k placení daně z nemovitých 
věcí prostřednictvím SIPO nebo se 
k placení daně z nemovitých věcí 
prostřednictvím SIPO přihlásí do 
konce ledna tohoto roku.

Více informací k dani z nemovi-
tých věcí a k placení daně z nemovi-
tých věcí prostřednictvím SIPO na-
jdete na www.financnisprava.cz/sipo.

Informace pro placení 
daně e ‑mailem

Od loňského roku mají občané, 
kteří se dosud nepřihlásili k pla-
cení daně z nemovitých věcí pro-
střednictvím SIPO, další možnost, 
jak získat informace nutné k placení 
daně z nemovitých věcí, a to zaslá-
ním e -mailem.

Na základě žádosti, která byla 
v minulosti podána občanem, kte‑
rý je poplatníkem daně z nemovi‑
tých věcí nebo na základě žádosti, 
která bude občanem podána finanč-
nímu úřadu nejpozději do 15. března 
tohoto roku, bude občanovi doručen 
místo složenky e ‑mail s informace‑
mi potřebnými pro placení daně 
z nemovitých věcí.

Informace doručené e -mailem ob-
sahují také QR kód, pomocí kterého 
lze daň z nemovitých věcí ihned za-
platit přes internetové bankovnictví 
nebo pomocí mobilních platebních 
aplikací. Tímto způsobem placení se 
na minimum snižuje riziko vzniku 
chyby v psaní při ručním zadávání 
platebního příkazu, a tím se snižuje 
riziko nesprávně provedené platby.

Pokud občan požádá o tuto službu, 
nebude mu již do poštovní schrán-
ky doručována daňová složenka. 
Více informací k aktivování služby 
včetně tiskopisu žádosti je zveřej-
něno na internetových stránkách 
www.financnisprava.cz.

Ing. Petra Homolová
tisková mluvčí finančního úřadu

Członkowie MK PZKO Jasienie 
zorganizowali 1 grudnia nie tylko 
dla siebie, ale również dla przyjaciół 
z zaprzyjaźnionych Kół – głównie 
z Milikowa i Boconowic, Andrzejki.

Była to ostatnia okazja do zorga-
nizowania hucznej zabawy przed 
rozpoczynającym się adwentem.

A hucznie naprawdę było!!!
Sala była wypełniona do ostat-

niego miejsca. Wieczór rozpoczęto 
od odegrania dwu skeczów z życia 
wziętych. Wspaniałe popisy akto-
rów zostały nagrodzone gromkimi 
brawami.

Zgodnie z tradycją, dzień św. An-
drzeja związany jest z wróżbami, 
uchyla tajemnicę wszystkim pra-
gnącym poznać, jaka przyszłość ich 
czeka. Zatem w Jasieniu nie mogło 
zabraknąć trzech magicznych wró-
żek, które obecnym odczytywały 
przyszłość.

Do tańca przygrywał pan Czesław 
Pomykacz. Wszyscy świetnie się ba-
wili jak zwykle w Jasieniu do białego 
rana.

Pragniemy tą drogą podziękować 
za grant gminie Nawsie, co umżli-
wiło seniorom skorzystać z  akcji 
gratisowo.

Andrzejki w Domu kultury 
U Karlosa w Jasieniu
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rada obce Návsí vyhlašuje

Poskytování individuální dotace v  rámci podpory kulturních, 
sportovních a jiných aktivit z rozpočtu obce Návsí na rok 2019

Rada obce Návsí na svém 4. zasedání dne 19. 12. 2018, usnesením č. 4/60, 
schválila vyhlášení poskytování individuální dotace v rámci podpory kul-
turních, sportovních a jiných aktivit z rozpočtu Obce Návsí pro rok 2019, 
které budou obohacovat a zpestřovat společenský život nejen v obce Návsí.

Pro rok 2019 byla v  rozpočtu obce Návsí vyčleněna celkem částka 
500 000,– Kč, položka s názvem Příspěvky spolkům a organizacím.

Finanční podpora bude poskytována formou dotací jako doplňkového 
zdroje financování, kterým se Obec Návsí bude spolupodílet maximálně 
70 % z celkových nákladů na jednu akci na realizaci veřejně prospěšných 
činností, týkajících se aktivit v těchto oblastech:

a. kulturní, sportovní a jiné aktivity zaměřené na reprezentaci a pro-
pagaci obce Návsí

b. projekty zaměřené v oblasti kultury a sportu s výchovnými aspekty, 
zaměřené na děti a mládež

c. rozvoj neprofesionální umělecké a sportovní činnosti, podpora čin-
nosti občanských iniciativ a národnostních menšin

d. projekty podporující aktivity zdravotně postižených občanů,
e. projekty podporující činnost klubu důchodců v Návsí, včetně částečné 

úhrady nákladů spojené s poznávacími zájezdy
f. projekty z oblasti ediční a publikační činnosti, které mají obsahovou 

vazbu k obci Návsí

Příspěvek může obdržet každá právnická nebo fyzická osoba starší 18 let, 
která si podá žádost o finanční podporu na projekty a splňuje podmínky 
uvedené v Zásadách pro poskytování individuální dotace v rámci podpory 
kulturních, sportovních a jiných aktivit z rozpočtu Obce Návsí.

Hodnotící kritéria:
a. projekt obsahuje konkrétní a kontrolovatelný záměr
b. projekt má reálný rozpočet
c. přínos projektu pro obec a jeho obyvatelé

d. projekt bude ukončen v běžném roce
e. úplnost předloženého projektu
f. dotace je určena pro fyzické nebo právnické osoby, které nebyly zří-

zeny za účelem podnikání
g. maximálně 3 projekty v daném roce
h. příspěvek obce maximálně 70 % z celkových nákladů akce

Každá dotace bude poskytnuta na základě uzavřené „Veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Návsí“.

Dotace není převoditelná na jinou fyzickou či právnickou osobu.
Příjemce je povinen přijatou dotaci použít výhradně na financování 

projektu schváleného poskytovatelem.
Na poskytnutí dotace není právní nárok.
Podrobnější informace o poskytnutí individuální dotace z  rozpoč-

tu obce Návsí najdete v  Zásadách pro poskytování individuální do-
tace v rámci podpory kulturních, sportovních a jiných aktivit z roz-
počtu Obce Návsí, které jsou zveřejněny internetových stránkách obce 
www.navsi.cz/obecni ‑urad/poskytnutidotaci ‑z ‑rozpoctu ‑obce.

Bližší informace a potřebné formuláře žádostí o dotaci jsou k dispo-
zici na sekretariátě Obecního úřadu Návsí, p. Gabriela Lipus, tel. číslo: 
558 357 880, e -mail: podatelna@navsi.cz, nebo na internetových stránkách 
obce www.navsi.cz/obecni ‑urad/poskytnuti ‑dotaci ‑z ‑rozpoctu ‑obce.

Vyplněné formuláře žádostí spolu se všemi přílohami lze podat:
▸ osobně na podatelně nebo poslat na adresu: Obecní úřad 
Návsí, Návsí čp. 327, 739 92 Návsí
▸ emailem: podatelna@navsi.cz
▸ doručené do datové schránky obce: qfrbpya

ŽÁDOSTI O POSKYTNUTÍ DOTACE JE TŘEBA DORUČIT NEJPOZ-
DĚJI DO 28. 02. 2019.

O všech žádostech o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Návsí na pro-
jekty kulturních, sportovních a jiných aktivit pro rok 2019, které budou 
doručeny včas a budou splňovat všechny stanovené formální a obsahové 
náležitosti (včetně povinných příloh), bude rozhodnuto nejpozději do 
29. 03. 2019.

místostarosta obce Návsí
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W niedzielne popołudnie 16 grud-
nia 2018 roku odbył się w Kościele 
Ewangelickim w Nawsiu tradycyjny 
Koncert Kolęd. Gospodarzem kon-
certu był chór miejscowego koła 
PZKO „Melodia”. Zebrani w koście-
le słuchacze mieli okazję wysłuchać 
popularne kolędy polskie, ale rów-
nież utwory mniej znane, związa-
ne z bożonarodzeniową atmosferą. 
Chórem jak zawsze, dyrygowała mgr 
Aleksandra Zeman, UŚ Katowice, na 
pianinie akompaniowała pani Joan-
na Lipowczan-Stawarz, PSM Cieszyn. 
Roli konferansjera podjął się Domi-
nik Morcinek.

W drugiej części koncertu przed-

Kolędowanie z chórem „Melodia”

stawił się dziecięcy zespół Kameral-
ny „Melodyjka”, prowadzony przez 
panią Alicję Trombik oraz gościnnie 
Chór Męski Gorol, pod batutą dyry-
gent Katarzyny Kantor. Każdy z ze-
społów przedstawił swoje kolędy we 
własnym, niepowtarzalnym stylu.

Repertuar koncertu, od tradycyj-
nych kolęd do piosenek świątecznych, 
urzekł wszystkich słuchaczy, co zo-
stało wyrażone licznymi brawami.

Koncert zakończył pastor Jan Foj-
cik, który pobłogosławił zebranych 
i złożył im życzenia zdrowych, rado-
snych, błogosławionych Świąt Bożego 
Narodzenia.

IR

Mili NAWSIANIE!
Z wielką sympatią dla Was i dla Wa-

szych dzieci pozwalam sobie zwrócić 
się do Was, i podzielić się wrażeniami 
z ostatnich dwóch miesięcy.

Jesienna pogoda sprzyjałaspacerom 
po okolicy, wię 1 listopada odwiedzi-
liśmy Nasz cmentarz, żeby zapalić 
znicze dla zmarłych. Byłam bardzo 
zdziwiona, że Nasze dzieci umiały 
zachować powaę miejsca.

W listopadzie też kilka razy pusz-
czaliśmy latawce, czy to w czasie spa-
cerów po okolicy, czy przy specjalnych 
wyjściach. Latawce w ramach,spon‑

soringu'' podarował Nam Bradop, 
a latają naprawdę dobrze.

Jednak nie to było głównym te-
matem ostatnich miesęcy. Cały rok 
przecież najbardziej cieszymy sę na 
grudzień. Szkoda, że grudzień jest 
ostatnim miesiącem w roku, a nie np. 
Pierwszym w roku szkolnym t.j we 
wrześniu. Nie trzeba by było tak długo 
na niego czekać.

U nas w przedszkolu przygotowa-
nia do grudnia trwały już chyba od 
października.

Cały czas staraliśmy sę być grzeczni, 
zbieraliśmy gwiazdki, a w listopadzie 
to już pisaliśmy listy z życzeniami, 

uczyliśmy sę piosenek i wierszyków. 
Całe przedszkole udekorowaliśmy 
tematycznymi obrazkami i wycinan-
kami.

Już andrzejkowe wróżby przepowie-
działy nam wspaniały miesiąc.

Mikołaj z Aniołem zawitał o nas 
dokładnie 6. grudnia. Co za radość 
z prezentów i ze spotkania. Wzięliśmy 
też udział w gminnym spotkaniu 
z Mikołajem 7. grudnia.

Chyba naprawdę byliśmy bardzo 
grzeczni i  zasłużyliśmy na więcej 
prezentów.

Panie kucharki też zrobiły nam 
miłą niespodziankę. 6 grudnia przy-
gotowały dla nas wyjątkowy obiad. 
MENU stworzyły uczennice 5. klasy 
a kuchnia wykonała go w 100%.

Dziękujemy im za to!
Muszę przyznać, że panie kucharki 

bardzo dbają o nasze komórki sma-
kowe.

Że jedzenie jest dobře, a nawet bar-
dzo dobře, świadczą puste talerze po 
obiedzie. Zdarza się, że czasami są 
wylizane do czysta.

Warto być konsumentem naszej 
kuchni. Polecam wszystkim miesz-
kańcom Nawsia obiady w stołówce MŠ 
na ulicy Kasztanowej, bo tu się bardzo 
dobrze gotuje.

Głównym tematem grudnia są jed-
nak Święta bożego narodzenia. Pra-
wie do tego wydarzenia trwały główne 
przygotowania.

Punktem kulminacyjnym były,Ja‑

sełka'' w Domu PZKO dnia 14. grud-
nia.

Jestem przekonana, że wszystkie 
nasze rodziny brały w tym wydarze-
niu udział.

Zaangażowani byli wszyscy począw-
szy od najmłodszego Adamka po eme-
rytów.

Myślę, że impreza była bardzo 
udana, rodzice zadowoleni, widziwie 
zaczwyceni, a mali aktorzy kontenci 
bo naprawdę zasłużyli na gromkie 
oklaski.

Wszyscy pracownicy dziękują za 
kwiaty i słowa uznania od Macierzy 
Szkolnej oraz przedstawicieli Gminy.

Dziękujemy wam rodzice i krew‑
ni, że poświęciliście nam ten wieczór!

Przy tej okazji pani dyrektor za-
skoczyła nas wszystkich nowym logo 
naszej szkoły. Przyjmujemy to jako 
wyróżnienie dla nas uczniów i pra-
cowników SP pod Výtopnou.

Kończymy zatem kalendarzowy rok 
pozytywnymi wrażeniami i liczymy, 
że zawsze będzie tak dobrze.

Z okazji swiąt i Nowego roku 2019 
życzę wszystkim naszym dzieciom, 
ich rodzinom oraz wszystkim miesz-
kańcom Nawsiu: szcęŚcia, zdrowia, 
pomyŚlnoŚci oraz 365 najpiękniej‑
szych dni.

Do moich życzeń dołącza się całe 
grono pedagogiczne oraz wszyscy pra-
cownicy

podpisani: p. Babcia i cały 
kolektyw SP‑Nawsie pod Výtopnou.
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Ateliér Uutěrky má otevřeno

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
V GRAFICKÉ DÍLNĚ UUTĚRKY

Naši grafickou dílnu jsme přestě-
hovali do Návsí v květnu, ale než 
jsme se jaksepatří zabydleli, chvíli 
to trvalo. Až v prosinci jsme moh-
li konečně uspořádat Den otevře-
ných dveří a ukázat tak naši práci 
širší veřejnosti. 5. prosince k nám 
zavítalo na návaštěvu něco kolem 
30 kolemjdoucích, známých i méně 
známých, každopádně všichni se zá-
jmem o současné umění a grafiku. 
Vesele se debatovalo, občerstvení mi-
zelo, víno popíjelo. Tiskla se trička 
i košilky a k vidění i prodeji byly 

pohlednice pro Návsí. Padaly i do-
taz ohledně našich dalších aktivit 
a akcí v dílně pro veřejnost. A my 
máme už teď plnou hlavu nápadů, 
co si pro vás v následujícícm roce 
připravíme. V plánu je např. Drobná 
výstava historických fotografií z are-
álu pily. Také bychom rádi pozvali 
přespolní umělce, kteří by k nám 
přijeli malovat protihlukové stěny 
u nádraží v rámci krátké residence. 
Také bychom moc rádi uspořádali 
besedu s Annou Kozovou a aktivisty 
z Periferných center. Ti by nám moh-
li napovědět, jakým způsobem začít 
tvořit park v centru obce (u nádraží) 
tak, aby se do dění mohli aktivně 

zapojit také občané Návsí.
Vernisáže jsou vždycky takové 

malé oslavy a člověk toho hodně na-
povídá a naslibuje… podle čínského 
horoskopu bude ale následující rok 
rokem Vepře a ten je štastný, rozver-
ný a přeje společenským setkáním. 
Tak uvidíme, třeba se nám povede 
některé slibované akce v následují-
cím roce uskutečnit.

Týden na to nás přišly navštívit 
prvňáčci a  druháci z  místní zá-
kladní školy. Připravili jsme si pro 
ně krátkou prezentaci Martinovy 
ilustrátorské a animátorské tvorby. 
Děti si prohlédly a roztočily i Zoe-
trop – papírovou hračku, na které 
se dá hezky ukázat princip animace. 
V dílně jsme se pak podivovali ob-
řím pákovým nůžkám, sušáku nebo 

karuselu. Krátce jsme taky povídali 
o sítotisku, kterému se převážně vě-
nujeme. Tiskneme hlavně na trička 
a papír, s dětmi jsme si ale zkusili 
novinku – čokoládotisk na Bebe su-
šenky a z dílny se nachvilku stala 
cukrárna.

Na závěr nám pak děti napsaly 
a nakreslily svoje nápady pro bu-
doucí park. Až se tím probereme, 
budeme vás informovat o tom, jaké 
představy mají o nově vznikajícím 
prostoru vaše děti…

Akce se mohly uskutečnit díky finanč-
ní podpoře obce Návsí – děkujeme.

za ateliér Uutěrky
Pavla Krkošková Byrtusová
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Šipkový turnaj Aligators Návsí

V restauraci u Mrózka v Návsí dne 
29. prosince se hrál turnaj 501 s dvo-
jitým koncem. Byl určen neregis-
trovaným hráčům, registrovaným 
hráčům z druhé a třetí ligy.

Dopoledne patřilo dvojicím, do 
soutěže jich zasáhlo 24. Vítězství 
slavila dvojice z  Bohumína Josef 
Mesiarik – Tomáš Dobřanský, která 
v finále přemohla Kočičáky (Martin 
Turek – Radim Szkatula). Bronzo-
vá příčka patřila Elefantům (Hana 
Franková – Rudolf Baláš).

V odpolední soutěži jednotlivců 

startovalo 51 hráčů. Z prvního mís-
ta se radoval Martin Zimny, který 
v dramatickém finále zdolal Artura 
Zychewicze. Třetí místo obsadil Ja-
roslav Kotek, čtvrtý skončil Martin 
Stradtherr, pátá příčka patřila Da-
nielovi Suszkovi.

Diplom pro nejlépe umístěnou 
ženu převzala Jana Szkanderová.

Touto cestou chceme poděko-
vat všem příznivcům, účastníkům 
a hlavně sponzorům bez jejichž po-
moci by jsme nebyli schopni turnaj 
realizovat.

V Silvestrovském silovém trojboji padaly rekordy

V restauraci U Mrózka se 30. pro-
since sešla řada příznivců kulturisti-
ky. Skvělou atmosféru diváci v zaplně-
ném sále přispěli k zvýšené motivaci 
závodníků a vytvoření mnoha osob-
ních rekordů. Mezi disciplínami ex-
hibičním vystoupením zpestřili pro-
gram René Gorol – absolutní mistr 
ČR v kulturistice 2018 a Jan Hašek 
vicemistr Moravy a Slezska 2018. Role 
hlavního arbitra se chopil dlouholetý 
příznivec a fanda fitness sportu p. Jo-
sef Szotkowský z Mostů u Jablunkova, 
který se ujal i role komentátora závo-
du, což bylo pro diváky příjemným 
obohacením a exkurzem do světa si-
lového trojboje.

300 kg v dřepu s  činkou, 210 kg 
v benchpressu, 75 kg v bicepsovém 

zdvihu, 84,66 bodů vyneslo 19leté-
mu Łukaszovi Kantorovi z Milíkova 
celkové vítězství a absolutní rekord 
v dosavadní historii 11 ročníku. Dru-
hé místo obsadil Jakub Zogata (172,5 
benchpress, 225 dřep, 72,5 biceps – 
84,22 bodu) a třetí obhájce titulu René 
Puczok (170 benchpress, 225 dřep, 67,5 
biceps – 83,15 bodu).

Pod stupni vítězů se seřadili čtvr-
tý Jakub Sikora (175 benchpress, 215 
dřep, 62,5 biceps), pátý Vlastimil Be-
nek (170 benchpress, 170 dřep, 62,5 
biceps), šestý byl Christian Zogata 
(125 benchpress, 200 dřep, 62,5 bice-
ps) a sedmý Tomáš Bednár (120 ben-
chpress, 170 dřep, 60 biceps).

Závěrem chceme poděkovat za pří-
zeň a podporu všem sponzorům.
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Vyhodnocení turnaje Sportovně střelec‑
kého klubu Návsí ‑ vánoční turnaj 2018

V sobotu 8. prosince 2018 se čle-
nové našeho sportovně střeleckého 
klubu, jejich příbuzní, známí a hos-
té opět sešli na Vánočním turnaji 
SSK Návsí na střelnici Borek v Třin-
ci. Počasí bylo tentokrát teplejší než 
na jarním turnaji a  tak nám nic 
nechybělo k dobré náladě. Dalo by 
se kostatovat, že účast na letošním 
vánočním turnaji byla doslova mezi-
národní. Mluvilo se zde nejen česky 
a „po našimu“, ale zněla zde i čistá 
polština a angličtina. Při závodech 
" nikdo neznal ani bratra“ a nikoho 
z konkurentů nešetřil, ale po závo-
dech jsme se všichni svorně dobře 
bavili a ani jazykové bariéry pro nás 
nebyly žádnou překážkou. Jeden či 
dva zúčastněné jazyky znala větši-
na z nás a jinak ochotně zaskočil 
s překladem některý z dalších kolegů 
nebo hostů. Největší legraci jsme si 
pak užili při vyprávění vtipů kdy 
například český vtip překládal Polák 
do angličtiny. Jednomu vtipu jsme se 
tak mohli zasmát i třikrát.

Vyhodnocení závodů proběhlo 
v příjemně vytopené klubovně střel-
nice a tři nejlepší sřelci byli odměně-
ni diplomy. Ale ani ostatní účastníci 
soutěže nepřišli zkrátka. Již něko-
lik let totiž na vánočním turnaji 
pořádáme vánoční nadílku, kterou 
jsme časem dovedli skoro k napros-
té dokonalosti. Před soutěží každý 
z účastníků položí na hromádku ně-
jaký dárek. Po vyhodnocení soutěže 
se čte pořadí soutěžících od nejlep-
šího střelce a každý si postupně po 
přečtení svého jména vybere sám 
jeden z dárků. Pochopitelně si nikdo 
nebere dárek, který tam položil, ale 
vybírá z ostatních. O překvapení tak 
není nouze a může se stát, že i na 
toho posledního může " zbýt“ i ten 
nejhodnotnější dárek. Letos jako 
poslední dárek zbyla malá obálka, 
kterou si snad " ze slušnosti " nikdo 
z předchozích soutěžících nevybral 
a která jako překvapení obsahovala 
poukázku na odběr jednoho vánoč-
ního kapra, což je opravdu hodnotná 

Sběr lesních plodů

cena. To všechno jsme mohli poří-
dit díky přispění všech členů i hos-
tů klubu i dotaci Obecního úřadu 
v Návsí, kterému patří naše díky za 
to, že pravidelně podporuje činnost 
našeho sportovně střeleckého klubu. 
Úspěšně jsme tedy dovršili střelecký 
rok 2018 a již se těšíme na další závo-
dy i společenské akce jako například 
zájezd na veletrh do Brna spojený 
s návštěvou a ochutnávkou ve vin-

ném sklípku nebo tradiční smažení 
vaječiny začátkem června 2019. To 
proběhne opět společně s rodinnými 
příslušníky a dětmi a bude spojeno 
se soutěží ve střelbě ze vzduchovky. 
Na všechny akce našeho klubu se 
znovu těšíme a srdečně zveme i další 
zájemce o tuto sportovní činnost.

Za SSK Návsí
JUDr. Ludvík Žabka ‑ jednatel

Podzim je v Masarykově základní 
škole již tradičně ve znamení sběru 
lesních plodů. Také při této podzim-
ní aktivitě se naši žáci (nejspíš i spo-
lečně s rodiči) pilně činili. Naši mys-
livci se sdružení Novina mají zásobu 
kaštanů a žaludů bohatší o 1 333 kilo-
gramů. Nejen na naše nejúspěšnější 
sběrače, což jsou: Michal Kozielek 
(3. A), Štěpán Kocur (3. A) a Klára 
Heczková (3. B), budou v zimě lesní 
zvířata vzpomínat.

Vyhlášení výsledků a předání oce-
nění proběhlo 13. 12. 2018 v rámci 
Vánoční setkání s rodiči a přáteli 
školy. Výše jmenovaní včetně dal-
ších šesti nejlepších sběračů si kro-
mě věcné ceny odnesli i poukázku na 
společný výlet zvaný Zimní putování.

Vladimír Šnajdr
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Škola pro každého…

Za mravenci v Masarykově ZŠ Návsí

Vážení rodiče

Masarykova základní škola Návsí pořádá dne 7. února 2019 (čtvrtek) 
Den otevřených dveří pro děti předškolního věku. V průběhu návštěvy 
naší školy se můžete společně s dětmi seznámit se způsoby výuky v první 
třídě, prohlédnout si prostory školy a nasát atmosféru prostředí, ve kterém 
budou Vaše děti v příštím školním roce zahajovat svou povinnou školní 
docházku. Při společném setkání jsme připraveni vyslechnout a zodpovědět 
Vaše případné dotazy, náměty a přání související se zápisem dětí do 1. třídy 
a s výukou. Školu lze navštívit ve dvou časových intervalech a to v 14:00 
nebo v 15:45 hodin. Doufáme, že využijete naší nabídky a tím umožníte 
Vašim dětem přiblížit školní prostředí natolik, aby již při dubnovém zá-
pisu do první třídy přicházely do školy jako do jim známého a blízkého 
prostředí. Těšíme se na Vás.

Dne 23. 11. 2018 jsme v naší škole 
přivítali vzácné hosty. V doprovodu 
svých pedagogů nás přijeli navští-
vit žáci 4. a 5. tříd ze škol v Dolní 
Lomné, Hrádku a Milíkově. A bylo 
jich rovných 50. A protože tak vzác-
nou návštěvu nemůžeme nechat bez 
povšimnutí, připravili jsme pro ně 

ve spolupráci s 8. A zajímavý pro-
gram. Jedné skupiny se ujal pan ře-
ditel Mgr. Vladimír Šnajdr, který 
děti seznámil s historií i současnos-
tí týkající se naší školy a odpověděl 
na všechny zvídavé otázky. Druhá 
skupina se rozdělena do pětic vyda-
la se svou průvodkyní po stopách 

mravenců. Ptáte se, co to zname-
ná? Pokud jste někdy zavítali do 
naší základní školy, jistě jste ces-
tou k svému cíli míjeli postavičky 
mravenců. A protože mravenci jsou 
součástí loga školy, tak se naši malí 
detektivové vydali po stopách těchto 
fascinujících živočichů. Jejich úko-
lem bylo hledat kartičky s obrázky 
mravenců, správně odpovědět na na-
lezené otázky a snažit se nasbírat 
co nejvíce bodů na ostatních stano-
vištích, kde museli kromě znalostí 
ukázat i svou zručnost a šikovnost. 
Po lítém boji jsme celkového vítě-
ze museli určit až po doplňovacím 
úkolu. Pro tentokrát míří prvenství 
do Hrádku, ale myslím, že ostatní 
školy už si brousí zuby na odvetu. 

Po rozdání účastnických listů, cen 
za umístění a malé svačince jsme se 
s dětmi rozloučili s přáním brzkého 
shledání. Snad se s některými z nich 
v příštích letech potkáme v našich 
lavicích.

Závěrem bych chtěla poděkovat 
holkám z 8. A za vydatnou pomoc 
při organizaci soutěží, jejich nápa-
dy a postřehy byly velmi podnětné. 
Jmenovitě se jednalo o  Karolínu 
Červenkovou, Zuzanu Fojcikovou, 
Adrianu Klusovou, Elišku Labud-
kovou, Kláru Rathouskou, Kateřinu 
Rychlíkovou a Andreu Szlaurovou.

Za MZŠ Návsí napsala
Mgr. Eva Škulcová

fotka z praktického poznávání živočichů
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Podle staré lidové tradice v prosinci obchází všechny děti Mikuláš a spo-
lu s čertem a andělem naděluje pamlsky těm, kteří byli hodní a brambory 
nebo uhlí těm, kteří až tak hodní nebyli.

V pátek 7. prosince v kulturním areálu u kostela se děti dočkaly nejen 
mikulášské nadílky, ale také Mikuláše v doprovodu anděla a nezbedného 
čertíka.

Program vedený Lenou Banszel Freyovou byl navíc obohacen o taneční 
prvky, stavění papírového sněhuláka, dovádění s kamarády a každý si sebou 
navíc mohl odnést trochu toho „zlacení“ pro své nejbližší.

Kouzelný moment při rozsvícení stromečku byl v doprovodu zpěvu vá-
nočních koled dětí z PZS, MŠ Kaštánek a MZŠ.

Velké poděkovaní patří paní starostce Lence Husarové a zaměstnancům 
OÚ Návsí za organizaci celé akce, zajištění celého programu společně s ob-
čerstvením pro děti i dospělé.

Mikláš v Návsí

aktuality / nowości

Koledování na Tři krále

Dům s pečovatelskou službou byl 
plný dětského smíchu a koledování.

Ve čtvrtek 10. 1. 2019 navštívily 
naše babičky děti z 2. B a ze ŠD MZŠ 
Návsí.

Zazněly koledy, sólová píseň Ma-
tyáše Martynka a písně z pohádek 
v rámci divadelního představení.

Děti popřály všem babičkám spo-
lečně s vyrobenými přáníčky a na-
pečenými perníčky spoustu zdraví 
a veselé nálady po celý rok 2019.

Marta Černá
Barbora Dragonová

nowości / aktuality18 19



Vážení občané, Obec Návsí nabízí k prodeji kalednáře 2019 "Návsí na starých 
fotografi ích", cena za jeden kus 50 Kč.

Kalendáře si můžete zakoupit na Obecním úřadě Návsí nebo v Knihovně Návsí.
V kalendáři je Harmonogram svozu odpadů v obci Návsí pro rok 2019 a 

směnový kalendář Třineckých železáren, a.s., Třinec.

Závěrem minulého roku se v ne-
všedních prostorech Světového mu-
zea a knihovny Bible v Jablunkově 
uskutečnil benefi ční koncert třinec-
kého písničkáře Pavla Kantora. Kon-
cert organizovalo sborové společen-
ství Církve Adventistů sedmého dne 
z Návsí ve spolupráci s MěÚ Jablun-
kov a humanitární organizací Adra.

„Výtěžek z benefi ce jsme opět chtěli 
věnovat potřebným lidem v našem re-
gionu. Uvědomujeme si, že posláním 
církví je pomáhat bližním, a jsme 
rádi, že formou benefi cí můžeme na 
jablunkovsku pomáhat už sedmým 
rokem“, uvedl pastor Hynek Dona.

Na základě doporučení ze ZŠ Hrča-
va se organizátoři rozhodli věnovat 
celou částku ve výši 41 151 Kč paní 

Pomoc pro babičku a vnučky

Štefánii Štetiarové a jejím vnučkám 
Kristýnce a Dominičce. Paní Štetiaro-
vá je vdova, která se z lásky rozhod-
la postarat o své dvě vnučky z Plzně 
v situaci, kdy jejich rodiče toho ne-
byli schopni. „Pokud bych to neudě-
lala, tak by obě skončily v dětském 
domově. Vzala jsem je k sobě domů 
a zajistila vše potřebné, aby mohly 
navštěvovat 1. stupeň Základní ško-
ly“, uvedla se slzami v očích paní Šte-
tiarová během setkání na hrčavské 
škole, kterého se zúčastnili, kromě 
pastora Hynka Dony, také vedoucí 
učitelka Ivana Robenková a jablun-
kovský starosta Jiří Hamrozi.

Výše daru paní Štetiarovou zasko-
čila a měla velkou radost, že bude mít 
konečně možnost koupit např. prač-
ku a další potřebné věci, aby zajistila 
dobré zázemí pro své vnučky. Radost 
a dobrý pocit můžou mít také všich-
ni, kteří se benefi ce zúčastnili a akci 
podpořili.

R.Hrubý

z leva: Hynek Dona, Ivana Robenková, 
Štefánia Štetiarová, Jiří Hamrozi

Pavel Kantor
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Návsí I. část - svoz v 1. týdnu bude proveden místo ÚT ve ST
Návsí II. část - svoz v 1. týdnu bude proveden místo ST ve ČT
Návsí III. část - svoz v 1. týdnu bude proveden místo ČT v PÁ

Harmonogram svozu v obci Návsí ‑ rok 2019

Směsný komunální odpad ‑ popelnice 110 l, 1100 l a pytle černé

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště 
na předem stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to 
v příslušný den svozu na 6 hod. ráno.

Den Svozová část Svoz 1x14 dnů

1. část - pravá strana ohraničena silnicí I/11. 
Od Harcova po silnici směr Návsí – Milikov, 
Boconovice (po RD č. p. 89, 682, 142, 848, 720). 
Z pravé strany ohraničeno Olzou (po RD č. p. 
906, 251, 15, navíc vč. osady 246, 256, atd.)

2. část  – kompletní levá strana  – Harcov, 
Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek

3. část  – zbytek pravé strany  – směrem 
od Olzy  – Potoky, Jasení. Navíc zbytek 
od mostu za pilou směr Jablunkov + komplet 
směr Bocanovice/Milíkov)

Úterý

Středa

Čtvrtek

v liché týdny

Separovaný odpad v pytlích – papír, plast

info / infoinfo / info

Návsí I.č. – svoz SEP v 1. týdnu bude proveden místo ÚT ve ST
Návsí II.č. – svoz SEP v 1. týdnu bude proveden místo ST ve ČT

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů ‑ Návsí

Den Svozová část Svoz 1x14 dnů

I.č.  –pravá strana ohraničena silnicí I/11. 
Od Harcova po silnici směr Návsí – Milíkov, 
Bocanovice.

II.č. –kompletní levá strana – Harcov, Kempy, 
Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek

Úterý

Středa

1, 5, 9, 13, 17, 
21, 25, 29, 33, 
37, 41, 45, 49.

Způsob sběru:stacionární s přejímkou odpadů
Termíny sběru: viz tabulka; od 11:00 do 18:00 hodin

Jasení u kulturního domu
autobusové stanoviště
Rogovec u obchodu
stolárna Křok
za restaurací Harcov
u pily
za žel. přejezdem na hranici katastru 
s Hrádkem (u nád. na sep.)

1. pololetí 2019     2. pololetí 2019

20. 5.
20. 5.
21. 5.
21. 5.
22. 5.
23. 5.
24. 5.

Po
Po
Út
Út
St
Čt
Pá

2. 10.
3. 10.
4. 10.
7. 10.
7. 10.
8. 10.
23. 10.

St
Čt
Pá
Po
Po
Út
St

datum 
sběru

datum 
sběruden den stanoviště kontejneru
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Návsí zavádí Mobilní rozhlas

Vážení občané,

zavádíme u nás moderní službu – Mobilní rozhlas, díky které budete vždy včas informováni.

Zaregistrujte se a následně budete ZDARMA dostávat zprávy o aktualitách jako jsou upozornění na výpadky vody,
elektřiny, čištění ulic, pozvánky na kulturní i sportovní události a mnoho dalšího pohodlně do Vašeho telefonu či e-mailu.

obecnavsi.mobilnirozhlas.cz

Zvolte skupiny informací:

 Krizové informace  Informace z úřadu  Kulturní a sportovní akce

Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů na zadní straně tohoto registračního letáku.

Souhlas se zpracováním osobních údajů
podle obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR)

Jako subjekt údajů souhlasím, aby správce osobních údajů: obec Návsí, IČ 60781688, se sídlem Návsí 327, Návsí, zpracovával
moje osobní údaje v rozsahu

jméno a příjmení, datum narození, bydliště, pohlaví, věk
telefonní číslo, e-mailová adresa, IP adresa počítače, mobilního telefonu či jiného zařízení, aktuální poloha

za účelem

využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas a partnerských projektů Zlepšeme Česko, Ukliďme Česko a ZmapujTo
(dále jen partneři) a informování o novinkách komunikační platformy Mobilní rozhlas a jejích partnerů; přes Mobilní rozhlas
můžu např. dostávat informační a krizové zprávy o dění v mé obci, můžu vyjadřovat svůj názor v anketách, může být
zjišťována moje poloha nebo pohyb. To vše slouží pro zlepšení fungování lokálních služeb, pro zajištění lepších kulturních a
sociálních potřeb, pro označení konkrétního místa nebo trasy apod.

na dobu 5 let.

Pokud mi ještě nebylo 16 let, musí výše uvedený souhlas dát také můj otec, matka či jiný zákonný zástupce. Prohlašuji,
že toto omezení je mi známo a nijak ho neobcházím.

Správce osobních údajů:
obec Návsí, IČ 60781688, se sídlem Návsí 327, Návsí

Kontaktní údaje správce:
Lenka Husarová, telefon: +420731446789, email: starostka@navsi.cz

Účel zpracování osobních údajů:
využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas
Právní základ zpracování osobních údajů:
souhlas se zpracováním osobních údajů udělený z důvodu registrace do komunikační platformy Mobilní rozhlas

Vaše osobní údaje budou předány v nezbytně nutném rozsahu

provozovateli komunikační platformy Mobilní rozhlas, kterým je k datu poskytnutí tohoto souhlasu Neogenia s.r.o., IČ 291 98
950, se sídlem Hybešova 42, Brno. Tato společnost bude zpracovatelem osobních údajů, tedy bude mé osobní údaje pro
správce osobních údajů používat.
provozovatelům datových záloh a právním a ekonomickým poradcům správce nebo zpracovatele osobních údajů.

Poskytování osobních údajů je smluvním požadavkem k zajištění řádného fungování komunikační platformy Mobilní rozhlas.
Poskytnutí jakýchkoli údajů je dobrovolné; pokud je ale neposkytnete, nemusí být vůči Vám služby Mobilního rozhlasu funkční či
plně funkční.

Informace správce osobních údajů:

OBECNÉ:

Vaše osobní údaje budou na základě souhlasu uchovány po dobu 5 let, nejvýše do odvolání tohoto souhlasu, pro krizovou
komunikaci po dobu, po kterou se k Vám bude moct efektivně dostat přes Mobilní rozhlas zpráva pro ochranu Vašeho životně
důležitého zájmu
máte právo získat přístup ke svým osobním údajům, tedy získat od správce nebo zpracovatele osobních údajů potvrzení,
zda Vaše osobní údaje jsou či nejsou zpracovávány; pokud ano, máte právo získat přístup k těmto údajům a dalším konkrétním
informacím
máte právo na opravu svých zpracovávaných osobních údajů, pokud jsou nepřesné. S přihlédnutím k účelům zpracování
můžete požadovat doplnění neúplných osobních údajů
máte právo na výmaz osobních údajů v zákonem stanovených případech
máte právo na omezení zpracování osobních údajů v zákonem stanovených případech
můžete získat své osobní údaje ve strukturovaném, běžně používaném a strojově čitelném formátu a můžete předat své
osobní údaje jinému správci
kdykoli můžete odvolat svůj souhlas se zpracováním osobních údajů, čímž nebude dotčena zákonnost zpracování před
tímto odvoláním
máte právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů, pokud se domníváte, že správce či zpracovatel osobních
údajů zpracovávají Vaše osobní údaje neoprávněně či jinak porušují Vaše práva

ZVLÁŠTNÍ:

máte právo kdykoli vznést námitku proti zpracování osobních údajů, které se Vás týkají, pro účely informování o
novinkách komunikační platformy Mobilní rozhlas a jejích partnerů. Po vznesení námitky nebudou již Vaše osobní údaje pro
tento účel zpracovávány

V ________________________ DNE________________________

PODPIS SUBJEKTU ÚDAJŮ (OBČANA) ________________________25



Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného 
měsíce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2019 a konče prosincem 
č. 12/2019, náklad 1150 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.

inzerce

Přejeme mnoho zdraví a štěstí 
jubilantům, kteří oslaví v měsíci 

lednu své narozeniny.

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia 
wszystkim jubilatom obchodzącym 

w styczniu swoje urodziny.
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